RX

MorpyxHbie APEHAXHDIE anekTpoHacocbi

PABOYMN AUATA3OH

® [pon3BoanTenbHOCTL A0 300 n/MuH (18 m3/u)
® Hanopgo20m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® ny6uHa norpyxeHusa o 10 m
(c kabenem anekTpoNMTaHNA COOTBETCTBYIOLLEN ASINHbI)

® Temnepatypa xungkoctn go +50 °C (TemnepaTtypa KUAKOCTU fO
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO 10 3 MUHYT)

® [IpoxoxaeHue TBepAbIX YacTuL, BO B3BELUEHHOM COCTOAHUN A0
10 mm

® MWHMManbHBIN YPOBEHb OCYLIEHUA:
- 14 mm ana RX 1-2-3
- 25 mm gna RX 4-5

® [lpofomKnTeNbHbIN pexnm paboTbl anekTpogsuratensa S1

NCNONMHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

B KomnneKT HacocoB BXoAAT:
- Kabenb NuTaHuA anMHon 5 m RX 1-2-3
- Kabenb NuTaHua anuHor 10 m RX 4-5
— BHELWHWIA NOMJIaBKOBbIN BbIK/lOUYaTeNb A8 0fAHOdA3HbIX BEpPCUi

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC60034-1

CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUNKALINA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHexmeHTa DNV
I1SO 9001: Cnctema meHed>KMeHTa KayecTBa 4/
ISO 14001: SKoNnornyecknin MeHeg>XMeHT

290

é)) Yncraa Bopa

ﬁ B 6bITy

m B kommyHanbHoOM
cekTope

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

Hacocbl RX noaxonAaT Ana ppeHaka 3arpA3HEHHOR BOAbI, XUMM-
UECKN HearpeccrMBHOM MO OTHOLIEHWUIO K KOHCTPYKLMOHHBIM Ma-
Tepuanam Hacoca. [prMeHEHHble KOHCTPYKTUBHbIE peLleHUs
ob6ecneumBaloT NPOCTOTY B SKCMyaTaumm 1 6e3onacHocTb GpyHK-
LIMOHUPOBaHWA Hacoca, brarofaps NONHOMY OXJTaXKAEeHUIO ABUra-
Tena 1 ABOVHOMY MEXaHUYEeCKOMY YMIOTHEHUIO Bana.
PekomeHAaytoTCA AN UCMONb30BaHWA B CTaLIOHaPHOM BapuaHTe,
[NA SKCTPEHHOrO OCYLIEHNA HEBONbLINX 3aTOMNEHHbIX 06BEKTOB
(Knnble nomelleHns, NoaBasbl, GOKCbI), OTBOAA ObITOBbLIX CTOKOB
(OT CTMpanbHBIX U MOCYAOMOEYHBIX MALIUH), ANA OMNOPOXHEHNS
He6OMbLUNX HAKOMUTENIbHBIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKU - MOENN

® [lateHT N2IT0001390742 (RX 4-5)
® 3apeructpuposaHHaa EC mogenb N2 342159-0013 (RX 1-2-3)

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® SnektpoHacocbl RX-GM ¢ nonnaBKkoBbIM BbIK/lOYaTenem, ne-
pemeLlaoLWMCcA BepTUKanbHO (MpeAHasHayeHbl Ana paboTbl B
Y3KMX Konoguax)
® CneuuanbHOe MexaHn4ecKoe ynnoTHeHne
® 3nekTpoHacocbl RX 1-2-3 ¢ kabenem nutaHua gnuHom 10 m.
w N.B.: Kabenb anektponutanua gnuHoin 10 m oba3ateneH npm
3KCMNyaTauuy BHe MOMELLEHWNIA B COOTBETCTBUM CO CTaHAAp-
Tom EN 60335-2-41
® OpHodasHble SNeKTPOHACOChI 63 MonIaBKOBOro BbIK/lOYaTend
[pyroe HanpsaeHne NUTaHnA nnu vyactota 60 Ny

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALWIVMMUN OBLMMU YCIOBMAMM NPOLaXN



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=2900 06/MuH

0 10 20 ‘ 30 ‘ 40 50 60 70 US g.p.m.
0 10 20 30 40 50 60 Imp g.p.m.
22 | feet
20 RX5 i
18 60
16

RX4 5
a 14 B
H
E 12 RX3 40
2
= 10 RX2
e 30
]

T 8
RX1
6 20
. i
10
2 =
0 —-0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 240 260 280 300 I/min
0 ‘ 2 4 6 ‘ 8 0 14 6 18 mon
MpounssogutenbHocTb Q »

TMan MOLHOCTDb (P2) M/ 1,2 3,6 6,0 8,4 9,6 12,0 13,2 15,6 18,0
OpHodasHbin TpexdasHbin KBT n.c. n/MVH 0 20 60 100 140 160 200 220 260 @ 300
RXm 1 RX1 0,25 0,33 75 6,5 5 3,5 2 1
RXm 2 RX 2 0,37 0,50 10 9,5 8 6,5 5 4,5 2,5 2
RXm 3 RX 3 0,55 0,75 H metpbi 12 1,5 9,5 8 6,5 55 3,5 3
RXm 4 RX 4 0,75 1 16 15 13 11,5 9,5 8,5 6,5 55 4
RXm 5 RX 5 11 1,5 20 19,5 17,5 15,5 13,5 12,5 10 9 7 5

Q - MpowusBogutenbHocTb H - O6WMI MaHOMETPUYECKUIA Hamop

[lonycTumoe OTKNOHEHVe XapaKTepnCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN 1SO 9906.

291



RX 1-2-3

Nno3. KOMMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA Hep:xaBetowwan ctanb AlSI 304, naTpy6ok ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1
2 BCACbBIBAKOLWLAA PELLETKA Hepxasetowas ctanb AlSI 304
3 AUNODY3OP Hep:xaBetowwasn ctanb AlSI 304
4 PABOYEE KOJIECO Heprkasetowana ctanb AlSI 304
5 KOPMNyC ABUTATENA HepxaBetowasn ctanb AlSI 304
6 KPbILWKA OBUTATENA Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304
7 BAN ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
8 JABOWNHOE YNJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHON MACNAHOW KAMEPOM
YnnomHeHue Ban Mamepuanei
Tun HAuamemp HenodauxHoe Konbyo Bpawaroweecs konbyo nacmomep
STA-12R 212 mm Kepamuka Mpadur NBR
9 CAJIbHUK P12x@19xH5Mm
10 NOoAWNNHUKA 62012Z/62012Z
11  KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HogpazHbIl (230 Bunu 2408B)
RXm 1 10 uF 450 B
RXm 2 10 uF 450 B
RXm 3 14 uF 4508B
12 SJIEKTPOABUIATEJIb
RXm: ogHodazHbI 230 B- 50 Iy
C TENNOBOW 3aLNTON, BCTPOEHHOWN B OOMOTKY
RX: TpexdaszHbin 400B- 50y
- mn3onAauma knacca F,
— CcTeneHb 3awuThbl IP X8
13  PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii KaGenbHbii BBOS)

B komnnekTe:

— Kabenb anekTponuTaHua anvuHoi 10 meTpos, Tun HO7RN-F,

c Bunkomn Schuko

— BHELUHWI NMOMIaBKOBbIN BbIK/IlOYATESb
(NonnaBKoBbIV BbIKNOYATENDb, NEPEMELLAIOLNIACSA BEPTU-

KanbHo, B Bepcuax GM).

292




S PEDROUO

the spring of life

PA3SMEPDI N BEC

TunoBas cxema MOHTa)<a

H
>
B
s
I
s
2
Qo
" o -
a O (MuHUMYyMm)
TAN MATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbiil  TpexdasHbli DN a h h1 d e p 7| 1~ 3~ (MepeBo3Ka aBTOTPAHCMOPTOM)
RXm 1 RX1 58 55 96
255 247
RXm 2 RX 2 14" 147 14 perynup. 350 | 350 | 5,8 5,5 96
RXm 3 RX3 285 277 7,2 7,2 96
Bepcma c BepTuKanbHO NnepemMeLlaloIMCA NONIaBKOBbIM BblK/lovaTenem TunoBasa cxema MOHTaa
H
>
B
s
X
s
2
[-%
A (MuHUMYM)
TAN NATPYBOK PA3MEPbDI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha noaAoHe
OpHodasHbIN DN a h h1 d e g p 7| 1~ (MepeBo3Ka aBTOTPAHCMOPTOM)
RXm 1-GM 59 80
270 247 145 40
RXm 2-GM 14" 147 14 350 240 59 80
RXm 3-GM 300 277 175 45 7,3 80
NOTPEBJIAEMbIA TOK
T™n HAMNPAXEHUE T™™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240B TpexdasHbiin 230B 4008 2408 415B
RXm 1 1,5A 1,4A RX 1 1,6 A 0,9A 1,5A 0,85A
RXm 2 2,0A 1,9A RX 2 1,8A 1,0A 1,7A 0,95 A
RXm 3 3,6 A 3,5A RX3 2,8A 1,6 A 2,7A 1,55A

293



RX 4-5

Mno3. KOMNOHEHT

10

n

12

13

294

KOPMYCHACOCA

BCACDIBAIOLLAA PELLETKA

ANooy3or

PABOYEE KOJIECO

KOPMYC ABUTATENA

KPbILWWKA ABUTATENA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKIA

Hep:xaBetowwan ctanb AlSI 304, natpy6ok ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

Heprkasetowana ctanb AlSI 304

Hep><aBetowwana ctanb AlSI 304

HeprkaBetowana ctanb AlSI 304

Heprkasetowana ctanb AlSI 304

Hep>kaBetowana ctanb AlSI 304

BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

ABOVHOE MEXAHUYECKOE TOPLLEBOE YMJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHOW MACNAHON KAMEPOI

YnnomHeHue Ban lo3uyusa Mamepuanei
Tun HAuamemp HenodsuxHoe Konbyo Bpawaroweeca konbyo Jnacmomep
CropoHa gsuratens Kap6opyHa Mpadput NBR
MG1-14D SIC 014 mm CropoHa Hacoca Kap6opyHa Kap6opyHa NBR
noawunHnKn 6203 ZZ-C3E/ 6203 ZZ-C3E
KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
O0HoghazHbIl (230 Bunu 2408B)
RXm 4 20 uF 450B
RXm 5 25 uF 450B
1
3JIEKTPOABUIATEJIb 10

RXm: ogHodasHbIi 230 B- 50 Iy
C TEMJIOBOW 3aLMUTON, BCTPOEHHOI B 0OMOTKY
RX: TpexdasHbin 400 B - 50 Iy
- n3onAauma knacca F,
— cTeneHb 3awuThbl IP X8

KABEJ1b SJIEKTPOMUTAHUA 2
Tvin HO7 RN-F
(c BunKom Schuko Tonbko ana ofgHopa3HbIX BEPCUI) 6

CraHpaptHasa anvHa 10 meTpoB

BHELUHWIA NOMNJIABKOBbIA BbIKJTIOYATEJIb

Tonbko Ana ofgHodasHbIX Bepcuin (MOMMABKOBBIN BbIKIILO- WB’G (\) O 0
yaTenb, NepemMelanlUNnCca BepTUKanbHO, B Bepcuax GM).




S PEDROUO

the spring of life
PA3MEPbI N BEC
TunoBas cxema MOHTa)<a
DN
H
>
g
s
I
s
| H
[ < Q.
10000848
a ‘ ® 7 (MuHUMYyMm)
TAN MATPYBOK PA3MEPbI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbiil TpexdasHblii DN a h h1 d e p 7| 1~ 3~ (MepeBo3Ka aBTOTPaHCMOPTOM)
RXm 4 RX 4 12,7 11,9 45
1%" 220 367 336 25 perynup. 500 @ 500
RXm 5 RX 5 13,7 12,7 45
Bepcma c BepTuKanbHO NepemMeLyalonMCA NONIaBKOBbIM BblK/lovaTenem TunoBas cxema MOHTa<a
=
>
g
s
T
s
2
Q
Wod88008041
‘ ‘ b o o
a A (MuHUMYM)
TAN MATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr Kon-Bo HacocoB Ha nogaoHe
OpHodasHbIi DN a h h1 d e g p 7| 1~ (MepeBo3Ka aBTOTPaAHCNOPTOM)
RXm4-GM 14,0 30
1%" 220 367 336 25 250 50 500 300
RXm5-GM 15,0 30
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HAMNPAXEHUE TAN HAMPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240B TpexdasHbiit 230B 400 B 240B 415B
RXm 4 54A 53A RX 4 3,6 A 21A 3,5A 2,0A
RXm 5 7,5A 74 A RX 5 6,0 A 3,5A 59A 3,4A

295





